

Ресурсне забезпечення
Комплексної програми розвитку фізичної культури і спорту
у м. Трускавці на 2020-2024 роки
(назва програми)

тис. грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2020 рік	2021 рік	2022 рік	2023рік	2024 рік	Усього витрат на виконання програми
Усього,	744,4	710,0	728,0	840,0	850,0	3872,40
у тому числі						
міський бюджет	724,40	685,0	700,0	810,0	815,0	3734,4
кошти небюджетних джерел**	20,0	25,0	28,0	30,0	35,0	138,0

*якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця оформляється на кожний з них окремо.

**кожний бюджет та кожне джерело вказується окремо

ПЕРЕЛІК
заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2020-2024 роки (витяг)

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн	Очікуваний результат
2020 рік							
3.	Підтримка організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в місті					459,40	
3.1.	Сприяння діяльності організацій фізкультурно-спортивної спрямованості	Забезпечення участі збірних команд міста в чемпіонатах, першостях області	2020	Відділ у справах сім'ї, молоді і спорту міської ради; спортивні клуби незалежно від форми власності	Міський бюджет	459,40	Забезпечення участі збірних команд міста в чемпіонатах, першостях області
4.	Кадрове забезпечення	Сприяння залученню, підготовці та використанню волонтерів у сфері фізичної культури і спорту. Сприяти перепідготовці та підвищенню кваліфікації фахівців у сфері фізичної культури і спорту	2020	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; відділ освіти міської ради; ДЮСК "Спортовець"; спортивні клуби незалежно від форми власності.	Міський бюджет	Без фінансування	Залучення волонтерів для проведення спортивних заходів та акцій; підвищення рівня кваліфікації вчителів фізичного виховання та тренерського складу.
5.	Інформаційно-пропагандистське забезпечення	Забезпечення реалізації заходів щодо формування позитивного іміджу фізичної культури і спорту	2020	Відділ у справах сім'ї, молоді і спорту міської ради; ДЮСК "Спортовець"; спортивні клуби незалежно від форми власності	Міський бюджет	Без фінансування	Забезпечення висвітлення у засобах масової інформації, рекламних носіях визначних спортивних подій,

Перелік завдань, заходів та показників міської (бюджетної) цільової програми*

КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА
розвитку фізичної культури і спорту у м. Трускавці
на 2020-2024 роки (витяг)

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяги, тис. грн.	
2020 рік							
3. Підтримка організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в місті-459,40 тис. грн.							
3.1.	Сприяння діяльності організацій фізкультурно-спортивної спрямованості	Забезпечення участі збірної команди міста з футболу в чемпіонатах, першостях області	Затрат кількість організацій, яким надається фінансова підтримка з бюджету, од.; 1 кількість спортивних заходів (у розрізі їх видів), організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості (у розрізі закладів, організацій), що отримують фінансову підтримку з бюджету, од.; 50 кількість осіб, які займаються організаціях фізкультурно-спортивної спрямованості (що отримують фінансову підтримку з бюджету, осіб, 40	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; відділ освіти міської ради; ДЮСК «Спортовець»; ФСТ «Спартак»; спортивні клуби незалежно від форми власності	Міський бюджет	400,0	Забезпечення участі збірної команди з футболу в чемпіонатах, першостях області
			Продукту кількість людино-днів спортивних заходів (у розрізі їх видів), що проводяться організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, які отримують фінансову підтримку з бюджету, люд.-день, 2000				
			Ефективності середні витрати на одну особу, яка займається в організаціях фізкультурно-спортивної спрямованості що отримують фінансову підтримку з бюджету, 10000 грн; середні витрати на проведення одного спортивного заходу (у розрізі їх видів) організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, що отримують фінансову підтримку з бюджету, 8000 грн; середні витрати на проведення одного людино-дня спортивного заходу (у розрізі їх видів) закладами фізичної культури і спорту, що отримують фінансову підтримку з бюджету, грн., 200				

3.2.	Сприяння діяльності організацій фізкультурно-спортивної спрямованості	Забезпечення участі збірної команди міста з волейболу в чемпіонатах, першостях області	<p align="center">Затрат</p> <p>кількість організацій, яким надається фінансова підтримка з бюджету, од.;1</p> <p>кількість спортивних заходів (у розрізі їх видів), організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості (у розрізі закладів, організацій), що отримують фінансову підтримку з бюджету, од.;10</p> <p>кількість осіб, які займаються організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості (, що отримують фінансову підтримку з бюджету, осіб,12</p> <hr/> <p align="center">Продукту</p> <p>кількість людино-днів спортивних заходів (у розрізі їх видів), що проводяться організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, які отримують фінансову підтримку з бюджету, люд.-день,120</p> <hr/> <p align="center">Ефективності</p> <p>середні витрати на одну особу, яка займається в організаціях фізкультурно-спортивної спрямованості що отримують фінансову підтримку з бюджету, 4950грн;</p> <p>середні витрати на проведення одного спортивного заходу (у розрізі їх видів) організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, що отримують фінансову підтримку з бюджету, 5940грн;</p> <p>середні витрати на проведення одного людино-дня спортивного заходу (у розрізі їх видів) закладами фізичної культури і спорту, що отримують фінансову підтримку з бюджету, грн.,495</p>	Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; відділ освіти міської ради; ДЮСК «Спортовець»; ФСТ «Спартак»; спортивні клуби незалежно від форми власності	Міський бюджет	59,40	Забезпечення участі збірної команди з волейболу міста в чемпіонатах, першостях області
------	---	--	---	--	----------------	--------------	--

**Керівник установи -
головного розпорядника коштів**

Кульчинський А. Б.
(П. І. Б.)

(підпис)

**Відповідальний
виконавець Програми**

Коваль Р. Л.
(П. І. Б.)

(підпис)